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Az autó 125. születésnapjára
Az autósvilág 2011-ben, az autó 125. 
születésnapjáról várhatóan rendezvé-
nyekkel, kiállításokkal emlékezik meg. 
Carl Benz 1886. január 29-én nyújtot-
ta be a szabadalmi kérelmét motoros 
kocsi (Motorwagen) nevű találmányá-
ra. A 37435-ös számú szabadalom so-
kak megítélése szerint a modern autó 
születésének „anyakönyvi kivonata”. 
Már tudjuk, hogy az évforduló tiszte-
letére Stuttgartban, a Mercedes-Benz 
múzeumban a „125 éves utazás az 
autóipari innovációban” címmel kiál-
lítás nyílik. A Mercedes-Benz Classic 
az ismert stuttgarti fotós, Hans-Peter 
Gaukler közreműködésével egy párat-
lan érdekességű naptárt is kiad, mely 
12 motívumot mutat be a múzeumból. 
A naptár megvásárolható a Merce-
des-Benz Múzeumban vagy on-line, 
a www.mercedes-benz-classic.com  
címen.

Profi segítség az oldtimerek festéséhez
A BASF Coatingshoz tartozó Glasurit közzétette a Porschével együttműködve az 
1950 óta használt összes (782) színárnyalatot és a keverőformákat. Az Opel 
színárnyalatait 1968-tól gyűjtötték össze kompletten, a márkaklubokkal együtt-
működve. A cél a segítség az oldtimer-tulajdonosok számára, hogy megtalálhas-
sák az eredeti színárnyalatot autójukhoz. A festékgyártó cég információi szerint 
ugyanis a veterán autók tulajdonosait két dolog érdekli igazán: milyen volt autójuk 
eredeti színárnyalata, illetve melyik fényezőműhely képes ennek az előállítására. 
A kutatómunka kiindulópontja tehát az volt, hogy melyik évben milyen színárnya-
lattal melyik autótípust fényezték. A Karmann, a Messerschmitt és a Monteverdi 
színárnyalatait már teljes mértékben feltérképezték, a többi márkáé lépésről lé-
pésre történik. A teljes színárnyalat-archívum több mint 250 ezer adatból fog állni, 
és tartalmazza majd 12 egymással összeköttetésben álló archívum adatait, az 
összes kontinensről. Ezzel a németországi Münster, a Glasurit központja vált az 
oldtimer autók fényezésének Mekkájává – legalábbis Jürgen Book, a cég ügyfél-
szolgálatának vezetője szerint.
Fényezési kérdésekben az interneten is kaphatunk segítséget. A Glasurit céges 
weboldalán (www.glasurit.de) kívül a www.classiccarcolors.com honlapon is talál-
hatunk állandóan frissülő információkat festékekről és színekről. A Glasurit Refinish 
Competence Centre egy kiállítóteremmel is rendelkezik a különleges veterán jár-
művek számára. Itt látható többek között egy Mercedes 300 SL (a BASF Coatings 
Észak-Amerika tulajdona), továbbá egy 1964-es Ferrari GT és egy 1972-es Melkus 
RS 1000.

A Maróti Könyvkereskedés és Kiadó 
Kft. gondozásában megjelent a Finta 
László nevével fémjelzett és jól ismert 
Ikarus Story sorozat új, II. és III. köte-
te. A sorozat kötetei a következők:

Ikarus Story 1. – A karosszéria-
gyáros – Uhri Imre története

Ikarus Story 2. – Az Uhri test-
vérek története 1933–1937

Ikarus Story 3. – Az Uhri test-
vérek története 1938–1940

A sorozat mindhárom része meg-
rendelhető – együtt jelentős kedvez-
ménnyel! A könyvek limitált példány-
számban, sorszámozottan kerülnek 
forgalomba, az akció a készlet ere-
jéig tart!
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